Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. A – de – de 2025
Asunto: Carta de autorización para publicación

Editores de la Gaceta Nas Jomé
Presente
En base a la normatividad editorial de la gaceta Nas Jomé del programa educativo de Ingeniería Ambiental de la UNICACH, por este medio tenemos a bien someter a su consideración y, en su caso, aprobación del artículo “---- ---- ----” para su publicación en dicho medio.
Los autores certificamos que se trata de un trabajo original, que no ha sido publicado en ninguna otra instancia, no se encuentra en proceso de dictaminación en ningún otro medio y no se someterá a dictaminación en ninguna otra publicación mientras dure el proceso de revisión y en su caso aprobación, por lo cual remitimos a ustedes dicha colaboración, con la finalidad de someterlo al procedimiento de evaluación estipulado en las normas editoriales de la gaceta, aceptando realizar las modificaciones del contenido de ser requerido, tras la revisión del trabajo.
Los autores abajo firmantes, transferimos los derechos de publicación del presente trabajo a la gaceta Nas Jomé del programa educativo de Ingeniería Ambiental de la UNICACH, misma que favorece y permite la reutilización de los materiales en acceso abierto en los medios de difusión de este programa, por lo que se acepta que pueda ser copiado, difundido, transmitido y expuesto públicamente.
Declaramos además haber respetado los principios éticos de investigación, estar libre de cualquier conflicto de intereses y no haber utilizado inteligencia artificial en la elaboración del artículo.

Nombres			        Firmas
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